
Brigadirski vrtec v Zagradcu
Prvič v petih letih, kar obstoja

MDA Suha Krajina, ni bilo na
območju KS Zagradec delovne
akcije. Temu so botrovala nera-
zumevanja odgovornih činite-
Ijev, ki niso pravočasno pripravili
vse, kar je potrebno za začetek
del.

Tudi neodgovorno in skoraj
>vražno nasprotovanje posa-

meznikov je bilo vzrok, da se
niso pričela dela za gradnjo vo-
dovoda Valična vas — Tolčane
— Kitni vrh.

Vkljub temu pa je obstojal v
Zagradcu brigadirski otroški
vrtec Rdečega križa, ki so ga vo-
dili brigadirji brigade »dr. Pavel
Lunaček — Igor«.

V času trajanja vrtca se je po-
kazalo", da so starši že globoko
spoznali vzgojni pomen take de-
javnosti, saj so malčke kar redno
pošiljali v šolo, kjer se je vrtec
vršil. ^, < i i i : i ' 1 .

Žal iz nekaterih oddaljenih
krajev ni bilo odziva, kar pa je

tudi razumljivo, saj je letošnje
nestalno vretne dostikrat one-
mogočalo reden obisk. Uspešen
zaključek vrtca, 3. avgusta, in
izredno razpoloženje staršev je
bilo jasen dokaz, da je ta oblika
dejavnosti pognala globoke ko-
renine in da bo prihodnje leto
imela zagotovljeno bodočnost.

Od dne 9. 7. 1984 so Marko
Penček, Milena Zemljak, Metka
Lukanc, Gabi Kukovec in Ivan
Jančič vsak dan obiskovali OŠ v

Zagradcu, kjer je bil ustanovljen
brigadirski vrtec. Vrtec je pote-
kal normalno, brez posebnih za-
prek in ga je obiskovalo okoli 41
otrok. Otroci so pričeli prihajati
ob 7.30 in so ostali do 12. ure.
lmeli so organizirani dve skupini
(prva skupina 3—5 let, druga
skupina 5—7 let). Pripravili pa
so tudi prosiavo za zadnji dan
brigadirskega vrtca. Mentorica
je bila tov. Joža Blatnik, ki je
vrtec obiskovala vsak drugi dan.
Ravno tako sta spremljala dela
predsednica in tajnik občinskega
odbora RK, tov. Vera Podkorit-
nik in tov. Ante Kadunc.

V okviru vrtca in s pomočjo
Občinske skupnosti socialnega
skrbstva, Občinskega Rdečega
križa in KS Zagradec se je orga-
niziral Dan starostnikov 29. juli-
ja.

Prisrčno vzdušje, ki je vladalo
ta dan v dvorani Doma kulture,
k jer je bilo zbranih nad 70 starej-
ših krajanov nad ^5 let, je bilo
dokaz izrednega spošfovanja in
razumevanja odgovornih pokro-
viteljev do starejših ljudi in
predvsem tistih, ki v osamljeno-
sti preživljajo svojo jesen življe-
nja. Tudi ta oblika dejavnosti je
tako zakoreninjena med krajani,
da jo bo treba vsako leto ponav-
ljati in jo vsebinsko bogatiti.

Ob zaključku Otrcškega vrtca
je bilo prisrčno slovo od brigadir-
jev dokaz, da krajani KS Zagra-
dec cenijo njihovo delo, pa tudi
brigadirji sami so s svojim požr-
tvovalnim delom dokazali — ne
samo pravilen odnos do vzgoj-
nega dela temveč tudi zanimanje
do vseh družbenih problemov,
kraja, v katerem so živeli.

Zato so jih predstavniki kraja
Zagradca in Občine Grosuplja
ob slovesu pospremili z najlep-
šimi željami na njihovi nadaljnji
življenjski poti. Marjan Rupnik


